11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.03.2013 19:51:59

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 09.03.2013 16:53:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275880/answer/275929




Ecnu geiicTBUTENBHO abCIece - Hago OMEePHUPOBATh-BCKPHITh THOMHUK. OTacHOCTh HEQPIKTOMUM ECTh
npu 110001 onepalyy Ha BEPXHUX MOUYEBHIX MY TSAX.



